Australia Post Gift Card by Mastercard®

Bulk order form

You can use Adobe Acrobat v7 or later (or Adobe Reader v7 or later) to fill out this form on screen. Use the Tab key to move through the form. Shift Tab to move backwards.

Section 1: Your details
First name:
Surname:
Email:
Phone number:
Are you purchasing as:
an individual or sole trader - please skip to Section 3
on behalf of a business - proceed to Section 2
Section 2: Business details
Business name:
ABN:
Business type

Section 3: Order details

Company Trust

Minimum order quantity is 16 cards. A card purchase fee of \$5.95 applies to each card. Payment can only be accepted by Electronic Funds Transfer.

Partnership

Other

Denomination	Quantity Required
\$50	
\$100	
\$200	
\$500	

Please email the completed form to auspostgift@mastercard.com and our team will be in touch within 2 business days.

Please note that we may require you to verify your identity or provide additional information for security and compliance purposes before your order can be invoiced.

IMPORTANT: Orders will only be processed after an invoice has been issued and payment has been received.

Billing address

Street address:

State:

Suburb/Town:

Postcode:

Delivery address (if different to the billing address)

Street address:

State:

Suburb/Town:

Postcode:

Privacy Notice: Australia Post is collecting your personal information to process your order. Your personal information will be shared with Mastercard to facilitate your order and undertake any identity checks required for compliance purposes. When with Australia Post, your information is handled in accordance with the Australia Post Group Privacy Statement, which outlines how to access and/or correct your personal information or make a privacy related complaint. For more information, visit www.auspost.com.au/privacy

Disclaimer: Australia Post Gift Card by Mastercard: The Australia Post Gift Card ("Card") is issued by Heritage and People's Choice Limited trading as Heritage Bank ABN 11 087 651 125, AFSL 244310. Australian Credit Licence 240984 ("Issuer") pursuant to a licence by Mastercard Asia/Pacific Pte Ltd. Australian Postal Corporation ABN 28 864 970 579 is the distributor of the Card and is responsible for providing various cardholder services. Read the full terms and conditions before purchase and first use.



